全国2010年10月高等教育自学考试

概率论与数理统计（经管类）试题

课程代码：04183

一、单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。
1.设随机事件A与B互不相容，且P（A）>0,P(B)>0，则(      )

A.P(B|A)=0
B.P(A|B)>0

C.P(A|B)=P（A）
D.P(AB)=P(A)P(B)

2.设随机变量X～N(1，4)，F(x)为X的分布函数，
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(x)为标准正态分布函数，则F(3)=(      )
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3.设随机变量X的概率密度为f (x)=
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4.设随机变量X的概率密度为f (x)=
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则常数c=(      )

A.-3
B.-1

C.-
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5.设下列函数的定义域均为（-
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，+
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），则其中可作为概率密度的是(      )

A. f (x)=-e-x
B. f (x)=e-x
C. f (x)=
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D. f (x)=
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6.设二维随机变量（X，Y）～N（μ1,μ2，
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7.已知随机变量X的概率密度为f (x)=
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则E(X)=(      )
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8.设随机变量X与Y相互独立，且X～B(16，0.5)，Y服从参数为9的泊松分布，则D(X-2Y+3)=(      )

A.-14
B.-11

C.40
D.43

9.设随机变量Zn～B（n，p），n=1，2，…，其中0<p<1，则
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10.设x1，x2，x3，x4为来自总体X的样本，D(X)=
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的方差D(
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二、填空题（本大题共15小题，每小题2分，共30分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
11.设随机事件A与B相互独立，且P(A)=P(B)=
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1

，则P(A
[image: image40.wmf]B
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)=_________.

12.设袋内有5个红球、3个白球和2个黑球，从袋中任取3个球，则恰好取到1个红球、1个白球和1个黑球的概率为_________.

[image: image1.wmf]F

13.设A为随机事件，P(A)=0.3，则P(
[image: image41.wmf]A

)=_________.

14.设随机变量X的分布律为                  .记Y=X2，则P{Y=4}=_________.
15.设X是连续型随机变量，则P{X=5}=_________.
16.设随机变量X的分布函数为F(x)，已知F(2)=0.5，F（-3）=0.1，
则P{-3<X≤2}=_________.

17.设随机变量X的分布函数为F(x)=
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则当x>0时，X的概率密度f (x)=_________.

18.若随机变量X～B（4，
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1

），则P{X≥1}=_________.

19.设二维随机变量(X，Y)的概率密度为f (x，y)=
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则P{X+Y≤1}=_________.
20.设随机变量X的分布律为              ，则E(X)=_________.

21.设随机变量X～N(0，4)，则E(X2)=_________.

22.设随机变量X～N(0，1)，Y～N(0，1)，Cov(X,Y)=0.5，则D(X+Y)=_________.

23.设X1，X2，…，Xn，…是独立同分布的随机变量序列，E（Xn）=μ，D（Xn）=σ2，
n=1,2，…,则
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24.设x1，x2，…，xn为来自总体X的样本，且X～N(0,1)，则统计量
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25.设x1，x2，…，xn为样本观测值，经计算知
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三、计算题（本大题共2小题，每小题8分，共16分）
26.设随机变量X服从区间［0，1］上的均匀分布，Y服从参数为1的指数分布，且X与Y相互独立，求E（XY）.

27.设某行业的一项经济指标服从正态分布N（μ,σ2），其中μ,σ2均未知.今获取了该指标的9个数据作为样本，并算得样本均值
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=56.93，样本方差s2=(0.93)2.求
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的置信度为95%的置信区间.(附：t0.025(8)=2.306)

四、综合题（本大题共2小题，每小题12分，共24分）
28.设随机事件A1，A2，A3相互独立，且P(A1)=0.4，P(A2)=0.5，P(A3)=0.7.

求：(1)A1，A2，A3恰有一个发生的概率；(2)A1，A2，A3至少有一个发生的概率.

29.设二维随机变量(X，Y)的分布律为
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(1)求(X，Y)分别关于X,Y的边缘分布律；(2)试问X与Y是否相互独立，为什么？
五、应用题（10分）
30.某厂生产的电视机在正常状况下的使用寿命为X（单位：小时），且X～N(
[image: image53.wmf]m

，4).今调查了10台电视机的使用寿命，并算得其使用寿命的样本方差为s2=8.0.试问能否认为这批电视机的使用寿命的方差仍为4？（显著性水平α=0.05）
(附：
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